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Verordnung Waldbrandschutz

Auf Grund des § 41 Abs. 1 des Forstgesetzes 1975, BGBl.Nr.440, i.d.g.F., wird mit 30. März 2006 betreffend den Waldbrandschutz im politischen Bezirk Freistadt folgendes verordnet:

§ 1: In den Waldgebieten aller Gemeinden des politischen Bezirkes Freistadt sowie in deren Gefährdungsbereichen ist jegliches Feueranzünden und das Rauchen verboten. Der Gefährdungsbereich ist überall dort gegeben, wo die Bodendecke oder die Windverhältnisse das Übergreifen eines Bodenfeuers oder das Übergreifen eines Feuers durch Funkenflug in den benachbarten Wald begünstigen. Ausgenommen von diesem Verbot ist das Verbrennen von Rinde und Ästen zum Zwecke der Borkenkäferbekämpfung durch den Waldeigentümer als bekämpfungstechnische Maßnahme im Sinne der Forstschutzverordnung. Rechtzeitig vor Durchführung solcher Maßnahmen hat der Waldeigentümer oder Verfügungsberechtigte den Forstdienst der Bezirkshauptmannschaft Freistadt, Tel. 07942/702/480 oder 482 (Freistadt), 07236/2241/14 (Pregarten) oder 07956/7224  (Unterweißenbach) zu verständigen. Ebenfalls sind vorher das zuständige Gemeindeamt und die Feuerwehr zu verständigen. 

§ 2: Den Waldeigentümern steht es frei, dieses Verbot in geeigneter Weise ersichtlich zu machen (§ 41 Abs. 3 Forstgesetz 1975).

§ 3: Übertretungen dieser Verordnung werden gemäß § 174 Abs. 1 lit. a Z. 17 des Forstgesetzes 1975 mit einer Geldstrafe bis zu 7.270 Euro oder mit Arrest bis zu 4 Wochen bestraft.

§ 4: Diese Verordnung ist in der Amtlichen Linzer Zeitung sowie durch Anschlag an der Amtstafel der Gemeindeämter zu verlautbaren und tritt mit Ablauf des Tages der Kundmachung an der Amtstafel der Bezirkshauptmannschaft Freistadt, das ist der 31. März 2006, in Kraft und mit Ablauf des 31. Oktober 2006 außer Kraft. 

Grundstückverkauf 

Das Baugrundstück Parzelle Nr. 533 im Ausmaß von 991 m² zum Preis von € 20 je m² wird verkauft.

Das schön gelegene Grundstück befindet sich zwischen der Glaserei Käferböck im Westen und dem Einfamilienhaus Kaltenberger, Weitersfelden 42, im Osten oberhalb der Nordkammlandstraße. 

Interessenten mögen sich bitte mit dem Eigentümer Herrn Herbert Herzog, Lerchenweg 8, 4203 Altenberg, Tel.Nr. 07230/7347 in Verbindung setzen. 

Stellenausschreibungen 
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““Whir leben in einer vermiickten Welt Menschen sterben vor Hunger,
aber SchofShiindchen gehen an Verfettung ein.”” Norman Mailer

20.00 offizieller Beginn 20.30 Toter Roter Fisch
22.00 Pervozompopo 23.45 Niono&Nikitaman




Öffnungszeiten: 


Mittwoch –Donnerstag
19.00 – 02.00 Uhr

Freitag-Samstag

19.00 –  04.00 Uhr

WIR SUCHEN ab sofort eineKELLNER/IN

für unser

CAFE-PUB PIPPIFEIN

Arbeitszeit: Mittwoch-Samstag

oder auch tageweise

Nähere Informationen und Vorstellung unter

CAFE-PUB  PIPPIFEIN

MANFRED HOFINGER

4202 KIRCHSCHLAG BEI LINZ 17
E-Mail: pub_pippifein@hotmail.com

· 0664/4421644

Kindergartenpädagogin und Horterzieherin

Stundenausmaß: 40Std./Woche (Karenzvertretung)

Wir vom Kindergarten Hirschbach suchen eine engagierte, teamfähige und flexible Kindergartenpädagogin, die auch an zwei Nachmittagen pro Woche die Schülerbetreuung im Kindergarten übernimmt.

Von großer Bedeutung ist für uns, dass die betreffende Person offen für Neues, für intensive Zusammenarbeit und für Entwicklung neuer pädagogischer Konzepte ist.

Bitte Bewerbungen bis Ende Mai 2006 an:

Pfarrcaritas – Kindergarten

Hirschbach 34

z.H. Cornelia Birngruber

4242 Hirschbach

Neue Turnsaalbenützungsordnung 
Um eine optimale Sicherheit aller Turnsaalbenützer, insbesondere aller Volksschul- und Kindergartenkinder zu gewährleisten, haben der Schulleiter Dir. Ludwig Riepl und Bürgermeister Josef Mitmannsgruber eine neue Benützungsordnung ausgearbeitet. Diese wurde vom Gemeinderat in der Sitzung vom 17. März 2006 einstimmig beschlossen. In Zukunft darf die Turnhalle nur mehr in Anwesenheit eines gemeldeten Übungsleiters benützt werden. Die Übungsleiter sind für die Einhaltung der Hausordnung verantwortlich und haben Schäden unverzüglich zu melden. Der Turnsaal wird einmal jährlich  von einem konzessionierten technischen Büro auf Sicherheit überprüft. Trotzdem hat sich jede Benützergruppe über die Sicherheit und Benützungsfähigkeit eigens zu überzeugen. 

Wenn die ausgeübte Funktion als Übungsleiter beendet ist, muss der Turnsaalschlüssel sofort an das Gemeindeamt zurückgegeben werden. Jeder neubestellte Leiter muss sich am Gemeindeamt registrieren lassen wobei eine Kopie der Benützungsordnung ausgehändigt wird. Wir hoffen, dass unser Turnsaal möglichst lange allen interessierten Vereinen und Personen in einem gepflegten Zustand erhalten bleibt und eine unfallfreie Benützung gewährleistet wird.

Aktionen mit der OÖ Familienkarte im Mai

Familienmonat im Aquapulco Bad Schallerbach

Bereits im Mai startet heuer wieder die beliebte 50% Aktion im Aquapulco Bad Schallerbach – für alle Oö Familienkarten-Besitzer – statt.

Aktion bis 31.05.2006
Preise:

	
	2 Std. Aufenthalt
	Tageskarte

	Single + 1 Jugendl.
	10,00 (statt 20 €)
	14,50 (statt 29 €)

	3 Personen
	15,50 (statt 31 €)
	19,00 (statt 37,50 €)

	4 Personen
	18,00 (statt 36 €)
	23,50 (statt 47,50 €)


Jedes dritte und weitere Kind ist frei

Mehr Infos auf www.eurotherme.at , 07249/4400 oder auf www.familienkarte.at

Familienmonat im Agrarium Steinerkirchen

Bei einem gemütlichen Spaziergang im „Familienparadies Agrarium“ gibt es auf 10 ha viele Schaugärten. Im Familienmonat gibt es auf die Familieneintrittspreise mit der Familienkarte noch einmal 5 Euro Ermäßigung!

Aktion bis 31.05.2006

Preise:

Familie mit Familienkarte (2Erw. 2Ki): 20 € minus 5 €

Alleinerzieher (1Erw.1Ki): 14 € minus 5 €

Jedes weitere Kind 3 €

Öffnungszeiten: 10-17 Uhr (Montag Ruhetag)

Mehr Infos auf www.agrarium.at, Tel. 07245/25810 oder auf www.familienkarte.at
Wanderopening am 21. Mai 2006 in Liebenau

Es ist wieder so weit! Die Wander-Saison der Mühlviertler Alm wird eröffnet.

Im heurigem Jahr findet das traditionelle „Wanderopening“ in der Gemeinde Liebenau statt.

Eine Besonderheit an diesem „Wanderopening“ wird die Übergabe des neuen „Wander- Symbol“ sein. 

Auf der 12 km langen Wanderstrecke finden sich verschiedene Erlebnispunkte wie die Aussichtswarte am Brockenberg, von der aus der Wanderer bei schönem Wetter einen herrlichen Ausblick bis zu den Alpen hat. Am Koblbergpass, dem höchsten Pass OÖ sind alle großen und kleine Abenteurer zu einer Kletterpartie durch die „Fuchsnlucka“ eingeladen.

Der Start und die Startkartenausgabe finden am Marktplatz von 8:30 Uhr bis 12:00 Uhr statt. 

3 Labstellen sorgen auf der Strecke für das leibliche Wohl. Der Frühschoppen wird ab 10:30 Uhr von der Musikkapelle Liebenau musikalisch umrahmt. 

Ab 13:00 Uhr kann  der Wandernde bei Musik und guter Kost  den Wandertag ausklingen lassen. Viel Spaß bietet für unsere Kleinen ein Kinderprogramm. 

Ab 15:00 Uhr findet das Rahmenprogramm auf der Bühne statt mit musikalischer Umrahmung der  „Urkraftbuam“ aus Weitersfelden. 

Moderiert wird das Rahmenprogramm von ORF Moderatorin Susanne Kelp. Natürlich gibt es schöne Preise für die Wandernden zu gewinnen.
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Bildungstag der Fachhochschulen OÖ

FH- Studienbefähigung

Studium ohne Matura

Karriere ohne Matura

Sie wollen die nächste Stufe der Karriereleiter erklimmen? 

Auch ohne Matura stehen Ihnen viele Wege zum Studium offen!

Nutzen Sie die Chance beim Bildungstag am 

Freitag, 12. Mai 2006, 09:00 – 18:00 Uhr, Stelzhammerstraße 23, 4600 Wels

(Informationsstände: 09:00 – 18:00 Uhr, Präsentationen: 13:00 – 17:00 Uhr)

FH OÖ – Campus Wels, Stelzhamerstraße 23; FH OÖ; Uni Linz; WIFI; BFI und andere Bildungseinrichtungen und Förderstellen informieren Sie über das Studium an der Fachhochschule.

Gerichtstage in Unterweißenbach

Die nächsten Termine für den Gerichtstag im Marktgemeindeamt Unterweißenbach (Sitzungssaal) werden jeweils von 10:00 bis 12:00 Uhr am 

Montag, 15. Mai 2006 und am 

Montag, 29. Mai 2006 abgehalten.

Vortrag über Sachwalterschaft

Einen Vortrag über Sachwalterschaft hält Frau Mag. Asanger vom Verein für Sachwalterschaft

am 11. Mai 2006 um 19:30  im GH-Bindreiter in Weitersfelden

Alle Interessierten sind dazu herzlich eingeladen.

Die Teilnahme ist kostenlos.

Eine Initiative der Gemeinde im Rahmen des Stammtisches für pflegende Angehörige.

B-Fair Festival

Ein Schwerpunkt der Jugendtankstelle Mühlviertler Alm ist heuer in der Region auf globale Fairness mit dem Projekt "b-fair" aufmerksam zu machen. 

Im Rahmen dieses Projektes findet am 20. Mai 2006 ein B-fair Festival mit besonderem Programm statt: 
Bands aus Österreich (Mono und Nikitaman, Toter Roter Fisch) und aus Nicaragua (Perrozompopo) sorgen für tolle Stimmung bei dieser einzigartigen Veranstaltung. 

Mit "fairführerischen" lokalen und internationalen Gerichten, selbst gemixten Cocktails und einem Rahmenprogramm des b-fair Projektes kann jeder Gast das Thema auf andere Weise erleben. 

Ab 18 Uhr kann die Ausstellung "Wir haben den Hunger satt" besichtigt werden und Gerichte mit fair-gehandelten bzw. regionalen Zutaten verköstigt werden. Das Festival startet um 20:00 Uhr.
Mehr Infos zum Projekt b-fair und zum Festival unter www.jugendtankstelle.at
 

Ort: Weitersfelden, Gasthaus Bindreiter
Termin: 20. Mai 2006 ab 20.00 Uhr

Tag der Abfallwirtschaft

Einladung

zum Tag der Abfallwirtschaft

Freitag, 12. Mai 2006 

im Altstoffsammelzentrum

Erlösgutschriften für Altstoffe (Verpackungen, Papier, Metalle, Textilien) aus dem ASZ vom BAV an die Gemeinde Vergleich 2004/2005

2004: € 11.044,52 = €   9,71/Person

2005: € 16.445,74 = € 14,46/Person

Der BAV Freistadt, die Gemeinde und der Umweltausschuss bedanken sich für Ihre Sammelmoral und Ihre Bereitschaft, 

· Abfälle zu vermeiden (zB bewusst einkaufen)

· Entstandene Abfälle getrennt zu entsorgen und

· Nachhaltig und regional für den Umweltschutz zu arbeiten.

Als kleines Zeichen des Dankes werden Sie am Tag der Abfallwirtschaft im Altstoffsammelzentrum Weitersfelden zu einem kleinen Umtrunk eingeladen. 
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******

Freundliche Grüße

Josef Mitmannsgruber, Bgm.


MARKTGEMEINDE





Foto: Mühlviertler Alm
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