An einen Haushalt in Weitersfelden     -      Zl. Pr-201-2006     -      Amtliche Mitteilung     -     Postentgelt bar entrichtet
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Mühlviertler Alm Aktiv-Messe 2006
10. und 11. Juni 2006

Sportgelände Weitersfelden

Programm:

Samstag, 10. Juni 2006

09:00 Uhr
Beginn der Ausstellung

10:00 Uhr
Eröffnung durch Landesrat Dr. 


Stockinger, danach Bieranstich

11.00 Uhr
Messerundgang

13:00 Uhr
Beginn Energiesparberatung

14:00 Uhr-
Radio Oberösterreich Bühne

17:00 Uhr
Firmenpräsentationen

18:00 Uhr
Ende – Gemütlicher Ausklang

Sonntag, 11. Juni 2006

09:00 Uhr
Beginn

10:00 Uhr-
Radio Oberösterreich Bühne

12:00 Uhr
Firmenpräsentationen

14:00 Uhr-
Radio Oberösterreich Bühne

16:00 Uhr
Firmenpräsentationen

15:00 Uhr
Luftballonstart TIPS

17:00 Uhr
Prämierung Ausstellungsstände

18:00 Uhr
Ende – Gemütlicher Ausklang

Der Bürgermeister informiert 


· Pfarrkirche Innenrenovierung 

Die Pfarre Weitersfelden hat sich gemeinsam mit Pfarrer Kons.Rat. P. A. Leitner und den Gremien des Pfarrgemeinderates entschlossen, die Pfarrkirche zu renovieren. Als erster Schritt soll der Kirchen-Innenraum adaptiert werden. Mit diesem Vorhaben wurde auch das Baureferat der Katholischen Kirche von Oberösterreich befasst. Ebenso sind Kunstreferat der Diözese und Bundesdenkmalamt in solche Planungen einzubeziehen. Seit mehr als einem Jahr sind Vorbereitungen getroffen worden. Die Gemeinde weiß sich mit der Pfarre eng verbunden und unterstützt diese Tätigkeiten voll und ganz.

Die Kirche ist unser Versammlungsort zum Gottesdienst, aber auch ein Kultur- und Kunstgut ersten Ranges. Die finanziellen Auslagen sind in einem Kostenschätzungsplan mit € 164.335,20 beziffert. Auf Grund der voraus gegangenen Sanierungen von Pfarrheim und Pfarrhof sind die Reserven der Pfarre nur € 40.000,-. Aus Kirchenbeitragsgeldern wird die Diözesanfinanzkammer ca. € 30.000,-  zuschießen. Auch dann, wenn noch Land und Bundesdenkmalamt mittragen bleiben noch hohe Beträge, die aus eigenen Geldmitteln aufzubringen sind. 

Als Bürgermeister ersuche ich daher alle Bürger und Bürgerinnen um Unterstützung der Pfarre durch Spenden über die Bank oder direkte Spenden in der Pfarrkanzlei. Im Monat Juni wird die Pfarre eine Haussammlung durchführen. Die Arbeiten an der Kirche beginnen nach dem Fronleichnamsfest. Auch durch Robotarbeit gerade am Beginn der Arbeiten können wir Geld sparen. Beteiligen wir uns bitte in jeder Form und Möglichkeit am Gelingen dieses pfarrlichen Projekts. 

· Feuerwehrmatura

Als Bürgermeister gratuliere ich im Namen der Gemeinde allen Feuerwehrmännern, die das Feuerwehrleistungsabzeichen in Gold erfolgreich abgelegt haben. (Gerhard Hackl Wtf. 25, Ing. Robert Guschlbauer Wtf. 92 und Josef Stütz, Wtf. 19) 

*****

Alles auf Schiene mit der OÖ Familienkarte
Ab 1. Juli 2006 können Familien mit der neuen OÖ Familienkarte/ÖBB VORTEILScard bis zu 50 Prozent günstiger Bahn fahren, mitfahrende Kinder unter 15 Jahren fahren kostenlos.

Diese neue Karte wird allen Familien automatisch zuge​schickt, die bereits eine OÖ Familien​karte bzw. eine ÖBB VORTEILScard Familie haben. 

Interessante Ausflugsmöglichkeiten mit der OÖ Familienkarte finden Sie auf www.familienkarte.at  

Obstbaumpflanzenaktion 2006
Mit Fördermittel aus der Aktion „Grüne Welle“ (Förderstelle Agrarbezirksbehörde OÖ) ist es für das EUREGIO Regionalmanagement Mühlviertel möglich, Landwirten in der Region Obstbäume zu einem sehr interessanten Preis anzubieten. 

Ziel dieser Aktion ist, die Streuobstwiesen in der Region zu erhalten, zu verjüngen und zu erweitern.

Zur Auswahl der Obstsorten wurde von der EUREGIO Regionalmanagement Mühlviertel in Zusammenarbeit mit den beiden Landwirtschaftlichen Fachschulen Schlägl und Freistadt eine Sortenliste mit den für diese Aktion förderfähigen Sorten erstellt. 

Durch den gemeinsamen Einkauf und der Förderung können Landwirte pro Betrieb bis zu 30 Bäume zu einem Preis von € 10 je Baum bestellen.  

Pro Betrieb kann auch jeweils 1 Nussbaum mit einem Preis von 19 € angeboten werden.

In diesen Preisen sind Baumschutz und Pflock enthalten.

Für die Antragstellung ist es notwendig, dass die Obstbäume bis 30. Juni 2006 bestellt werden.

Nähere Informationen, Sortenlisten und Bestellscheine erhalten Sie in den Absolventenzeitungen, im Internet unter der Adresse: www.euregio.at, in den Landwirtschaftlichen Fachschulen Freistadt und Schlägl oder in der Geschäftsstelle des EUREGIO Regionalmanagement Mühlviertel Tel. 07942/77188

Die Bestellscheine übermitteln Sie bitte bis 30. Juni 2006 ins EUREGIO, Regionalmanagement Mühlviertel, Industriestr. 6, 4240 Freistadt. 

Die Sortenliste und Bestellscheine liegen auch im Gemeindeamt auf. Sie können eine Bestellung auch durchs Gemeindeamt Weitersfelden durchführen. 

Stellenausschreibung
Die Firma Buchmayr Transport Ges.m.b.H. sucht ab September 2006 eine Schulbusfahrerin für das Gemeindegebiet St. Leonhard b. Fr. mit Führerschein B und einen Ausweis für Schülertransporte oder Führerschein D. Vorstellungen bei Frau Buchmayr, Tel.: 07236/2769

Information Waldkalkung
Eine Information der Bezirkshauptmannschaft

In bestimmten Teilen Oberösterreichs weisen die Wälder beträchtliche Defizite an basischen Nährstoffen auf. Sie sind daher in ihrer Vitalität stark geschwächt und anfällig gegen Pilzkrankheiten. Zur Verbesserung der Waldgesundheit hat der Landesforstdienst in Zusammenarbeit mit der Landwirtschaftskammer für Oberösterreich eine Kalkungsaktion organisiert, die zwischen Mitte Mai und Ende Juli 2006 stattfinden wird. Im Rahmen dieser Sanierungsmaßnahmen sind auch in Weitersfelden Waldflächen zur Kalkung vorgesehen. Das verwendete Dolomitmehl ist ein natürliches und aus gesundheitlicher Sicht völlig unbedenkliches Produkt. Bei der Ausblasung entstehen jedoch weiße Staubwolken, die mit der Rauchentwicklung bei einem Brand verwechselt werden können. Der konkrete Kalkungstermin für Weitersfelden ist noch nicht bekannt, davon werden aber die örtlichen Feuerwehren und die Polizeiinspektion noch informiert, um einen falschen Alarm zu vermeiden. 

Sprechtage der Sozialversicherungen im 2. Halbjahr 2006
Sprechtage der 
Pensionsversicherungsanstalt
in der OÖ Gebietskrankenkasse Freistadt

Hessenstr. 13

Zeit: 08:00 bis 14:00 Uhr

Terminvormerkung unter 
Tel.: (07942) 736 05

Jeden 1. Montag im Monat und zwar:

3. Juli

7. Aug.
4. Sept.

2. Okt
.
6. Nov.
4. Dez.

Sprechtage der Sozialversicherungsanstalt der Bauern
in der Bauernkammer Freistadt,

 Kammerstraße 4

von 08:00 bis 12:00 Uhr und zwar:

18. Juli
21. Aug.
19. Sept.

17. Okt.
21. Nov.
19. Dez.

Sprechtage der Sozialversicherungsanstalt der gewerblichen Wirtschaft (SVA)

in der Wirtschaftskammer Freistadt,

Linzer Str. 11

Jeden 1. Montag im Monat von 09:00 bis 11:00 Uhr und zwar:

3. Juli

7. Aug.
4. Sept.

2. Okt
.
6. Nov.
4. Dez.

Katzen zu verschenken
 4 Katzen, in ehemaligem Besitz von der verstorbenen Frau Sabina Berger-Merwald, suchen ein nettes, neues Zuhause.

Alle Katzen sind sterilisiert. Bei Interesse wenden Sie sich bitte an Familie Hackl, Eipoldschlag 13, Tel.: (07952) 65 67

Zivildienststelle
Die pro mente Einrichtung Wohnbetreuung und Tagesstruktur Grubmühle in Hofing 14, 4274 Schönau, ist eine anerkannte Zivildienststelle. 

Für den nächsten Zuweisungstermin am 1. Nobember 2006 wird wieder ein Zivildiener gesucht. Interessierte können sich so bald als möglich bei Herrn Hermann Holzweber (Einrichtungsleiter) unter der Tel. 07261/7637 bzw. 0664/2313722 oder per mail an holzweberh@promenteooe.at melden. 


Termine im Juni 
Sonntag, 18. Juni 2006 – Nachmittag

Katholische Frauenbewegung Weitersfelden

Bei Schönwetter – Wanderung im Schmetterlingsparadies (Fahrt mit Privatauto)

Bei Schlechtwetter – Treffen in der Kegelstatt Nadelbach; Nähere Information am Verkündzettel in der Kirche

Samstag, 24. Juni 2006

Präsentation der Ergebnisse des Weitersfeldner Jugend-Fragebogens

Gasthaus Bindreiter, Beginn: 19:30 Uhr

(Das Spielplatzfest, das ursprünglich am 24. Juni stattfinden sollte, wurde für heuer abgesagt.)

Donnerstag, 29. Juni 2006

Katholische Frauenbewegung Weitersfelden Dek. Wallfahrt in St. Leonhard

Mit Dek. Seelsorger Pater Alois Leitner und Claudia Hasibeder, Beginn: 20:00 Uhr

Förderungsaktion „Umweltfreundliches Feiern“
Sinn dieses Förderungspunktes ist es, die Verwendung von regionalen Produkten (= möglichst in der Nähe des Veranstaltungsortes unter natürlichen Gegebenheiten produziert und verarbeitet) bei Veranstaltungen zu fördern. 


Gefördert werden öffentlich zugängliche Festveranstaltungen in Oberösterreich, die umweltfreundlich gestaltet werden.
Veranstaltungen zwischen 1. März 2006 bis 31. Dezember 2006 und nach Maßgabe der vorhandenen Mittel. 

Wer wird gefördert?

· Vereine wie z.B. örtliche Feuerwehren, Sportclubs, sowie nicht auf Gewinn ausgerichtete Organisationen. 

· nur öffentlich zugängliche Festveranstaltungen in Oberösterreich, die umweltfreundlich nach den vorgegebenen Kriterien gestaltet werden. 
· Zeitraum dieser Förderaktion ist (rückwirkend) der 1. März 2006 bis 31. Dezember 2006 und nach Maßgabe der vorhandenen Mittel.
Nähere Informationen (insbesondere über Abwicklung und Antragstellung) und Formulare erhalten Sie auf der Homepage des Landes OÖ: http://www.land-oberösterreich.gv.at und im Gemeindeamt.
Kaufhaus Riepl - fairer Meter
In der Region Mühlviertler Alm wird seit Anfang des Jahres das Projekt „b-fair! Globale Fairness in der Region“ mit Erfolg betrieben. Mit der Aktion Fairer Meter in den regionalen Ladenregalen wird nun die nächste Phase gestartet.

Das Kaufhaus Riepl in Weitersfelden hat als eines der ersten Geschäften der Region Mühlviertler Alm diesen Fairen Meter installiert. Direkt neben der Tiefkühlabteilung kann das faire Herz nach Lust und Laune zuschlagen. Verschiedenste Sorten Kaffee, Kakao, Tee, Reis, Schokolade, Orangensaft, Schokoaufstrich und Kekse aus dem fairen Handel können seit kurzem im Kaufhaus Riepl erworben werden. Und dass mit doppelten Genuss, denn nicht nur dass diese Produkte von ausgezeichneter Qualität sind, sondern auch dass Fairtrade den Kleinbauernfamilien in benachbarten Ländern faire Preise durch direkten Marktzugang garantiert.  So fair, so gut.

Doch nicht nur fair gehandelte Produkte stehen im Kaufhaus Riepl im Ladenregal, sondern auch regionale Köstlichkeiten bereichern das Produktangebot. Neben Bauernbrot und Honig werden Schnäpse, Liköre, Teigwaren und weitere bäuerliche Spezialitäten von der Mühlviertler Alm angeboten.

Bericht und Foto von Klaus Preining

******

Freundliche Grüße

Josef Mitmannsgruber, Bgm.


MARKTGEMEINDE





Foto: Karl Kern, Aktivmesse 2004
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